MOTORUSPATA TORNIMPARTE-LUCOLI

MODULO PER MAGGIORENNI

MODULO DI ISCRIZIONE DEL PARTECIPANTE MAGGIORENNE ALLA MOTOCAVALCATA DENOMINATA "MOTORUSPATA TORNIMPARTE – LUCOLI" ED ORGANIZZATA DALL'A.S.D. ENDURISTI SOCIAL CLUB

IO SOTTOSCRITTO/A					
COGNOMENOME					
NATO/A A					
IN VIA C.A.P.					
TIPOLOGIA DOCUMENTO:					
□ Passaporto □ Carta d'identità □ Patente di guida - numero: RILASCIATA DA					
TIPOLOGIA MOTOCICLO:					
MODELLOCILINDRATA		ATA		TARGA	
CHIEDO					
di partecipare alla MOTORUSPATA TORNIMPARTE – LUCOLI, organizzata dall'A.S.D. ENDURISTI SOCIAL CLUB a proprio					
rischio e pericolo ed in relazione alla presente richiesta					
DICHIARO					
1.					
	andrò ad utilizzare e di partecipare alla manifestazione con un mezzo di mia proprietà – o di esserne autorizzato				
	all'uso dal legittimo proprietario – del quale si dichiara la piena efficienza, affidabilità e conformità alle norme del Codice della Strada;				
2.					
	dell'enduro/motocross e di impegnarmi ad indossare un abbigliamento e protezioniidonee;				
3. di esonerare da qualsiasi responsabilità diretta ed indiretta, civile e penale, nel modo più ampio, per me e per i miei					
successori ed aventi causa a qualsiasi titolo l'A.S.D. ENDURISTI SOCIAL CLUB, i suoi rappresentanti, incarica					
preposti, collaboratori, per eventuali danni patrimoniali e non patrimoniali, che dovessero derivarmi in cons				oniali, che dovessero derivarmi in conseguenza	
della partecipazione alla manifestazione, anche in conseguenza della mia condotta, e ciò qualunque po					
causa dell'infortunio, qualunque ne sia la durata, l'esito e le conseguenze;					
4. di esonerare da qualsiasi responsabilità l'A.S.D. ENDURISTI SOCIAL CLUB dalle pretese che potessero essere avai					
a qualsiasi titolo da terzi, in conseguenza della mia partecipazione alla manifestazione. Nel caso in cui util mezzo non di mia proprietà esonero espressamente da qualsiasi responsabilità l'A.S.D. ENDURISTI SOCIAL CLU					
	pretese che potessero essere avanzate a qu		-		
5.					
 di rinunciare ad intraprendere qualsiasi azione legale o stragiudiziale nei confronti dell' l'A.S.D. ENDURISTI SC CLUB, suoi rappresentanti, incaricati, preposti, collaboratori, in relazione a qualsiasi danno alla propria persona 					
	mezzo utilizzato;	on conduction		one a quaisiusi danno ana propria persona o ar	
6.		re il mio veic	olo a persona	a non autorizzata -e che comunque non abbia	
	sottoscritto la presente dichiarazione- assu	mendomi fin	d'ora tutte le	responsabilità conseguenti all'inosservanza di	
	questa norma;				
7.	di esonerare l' l'A.S.D. ENDURISTI SOCIAL C	LUB da ogni	e qualsiasi re	sponsabilità in relazione ad eventuali furti e/o	
		ati in deposit	to presso l'are	ea di parcheggio, prendendo atto che tale area	
	risulta incustodita ed aperta al pubblico.				
8.	_			dei miei dati personali, e di autorizzare l' A.S.D.	
		•	•	pertinenti all'attività dell'associazione. Presto	
espressamente il mio consenso alla diffusione di mie fotografie sul web o Brochure illustrative.					
TORNIMPARTE(AQ),/					
Ai sens	i e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 c.c il	sottoscritto (dichiara di api	provare specificatamente, dopo averne preso	
attenta visione, le clausole di cui ai punti 3-4-5-7 (esonero responsabilità) e 8 (consenso al trattamento dei dati personali)					
TORNIMPARTE(AQ), / / FIRMA					



a.s.d. Enduristi Social Club

Via L'Aquila, 3, fraz. Palombaia, 67049, Tornimparte (AQ) C.F.: 93047480665

NUMERO MOTO